

BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXVII. évfolyam

Szubotica, 1926 HÉTFŐ március 15.

73. szám

Megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délben
Telefon: Kiadóhivatal 8-58 Szerkesztőség 5-10, 8-52

Előfizetési ár negyedévre 150 din.

Szerkesztőség: Aleksandrova ul. 4. (Rossia Foncière-palota)
Kiadóhivatal: Subotica, Aleksandrova ul. 1. (Lelbach-palota)

Leszállítják a postatarifát

Megszavazták a postaügyi miniszterium költségvetését

Beogradból jelentik: A parlament vasárnapi ülésén a postaügyi miniszterium költségvetését tárgyalták. Az ülés megnyitása után *Superina* Benjámín postaügyi miniszter részletes expozé adott, melyben ismertette a miniszterium költségvetését, mely mindössze 428660268 dinárt tesz ki.

Az ország területén — mondotta — összesen 908 állami postahivatal működik, ebből a beográdi igazgatóság területén 163, a skopljei igazgatóság területén 65, a cernjevi igazgatóság területén 37, a szarajevói területén 132, a spliti igazgatóság területén 56, a zagrebién 76, a ljubljanaién 329, a noviszádién pedig 250. Ezenkívül vannak ugynevezett falusi posták, melyekből csak a beográdi és skopljei igazgatóság területén 1428 van szerződéses postavállalatok — a zágrebi igazgatóság területén 329, a szarajevói területén 169, a spliti területén 120, a ljubljana területén 172, valamint magán postahivatalok a szarajevói igazgatóság területén 77, a ljubljana területén 215, a noviszádi igazgatóság területén pedig 22. A szerződéses postahivatalok támogatására a zágrebi igazgatóság területén 500.000, a noviszádi igazgatóság területén pedig 750.000 dinárt irányoztunk elő a költségvetésben.

A miniszter ezután áttért a postai forgalom helyzetének ismertetésére és elmondotta, hogy a postabélyegeket legújabbban a beográdi állami bélyegnyomdában állítják elő, ami sokkal kevesebb költséggel jár, legutóbb január 5-én hoztak új bélyegeket forgalomba.

A miniszteriumnak — folytatta beszédét a miniszter — az első és legfontosabb célja

a postai tarifák csökkentése, mert a tarifák tagadhatatlanul magasak. Am, ha figyelembe vesszük, hogy a közönségcs levél portódija tekintetében az SHS királyság, a világ államai között az ötvennegyedik helyen áll, még mindig nem lehet túlmagasnak tekinteni a tarifát. A forgalom lebonyolítása nem csak vasuton, hanem hajón és aeroplánon is történik.

A légi posta Beograd—Bukarest és Beograd Budapest—Bécs—Prága. Strassburg—Páris között közlekedik.

A miniszter expozéja után nagyobb vita fejlődött ki. A vita első szónoka Agatonovics demokrata képviselő volt, aki elismerését fejezte ki a miniszternek, kijelentette azonban, hogy az állami postahivatalok száma kevés és különösen a

háboru előtti Szerbia, Délszerbia és Mondtenegró területén kellene a postai forgalmat megjavítani. Azokon a vidékeken — mondotta — ahol hiányos a vasúti forgalom, a táviró- és telefon-forgalmat kellene elsősorban fejleszteni. Le kell szállítani a tarifát, mert túlmagasak. A postahivatalok számtalan helyen pártemberek kezében vannak, akik politikai ellenfeleik leveleit felbontják és elikkasztják. A postaügyi miniszter Délszerbia területére olyan tisztviselőket nevezett ki, akik nemzetellenesek,

a vajdasági postahivataloknál pedig oly tisztviselők is találhatóak, akik az ébredő magyarok szolgálatában állanak.

Agatonovics képviselő után *Skovarne* szlovén néppárti képviselő szólalt fel, majd *Lukinics* Edó volt igazságügyminiszter beszélt és hangsúlyozta, hogy a postaügyi miniszter expozéja kitünően megfelel a postatiszt-képző iskolában, előadasként, de a parlament nem fogadhatja el komoly referátumnak.

Az ülést délután egy órakor bekesztették.

A délutáni ülésen *Kokánovics* Cséda földművespárti felszólalásában követelte a falvak postai viszonyainak a megjavítását. Elesen támadta a postatakaréknál uralkodó pártoskodást és elmondotta, hogy a Moszkva épületét a posta az Ujedinjena Banktól úgy kapta meg, hogy három millió olesó kölcsönt adott *Zemaliska* Banknak.

Markovics Pein demokrata, volt postaügyi miniszter kritizálta a költségvetést. A posta egyik magas funkcionáriusának hírlapi cikkéből hosszasan bizonyította, hogy

nincs hitel azokra a beruházásokra, amelveket a miniszteri expozéjában felsorolt.

Követelte a levél és távirattitok fokozottabb ellenőrzését, valamint, hogy Beogradban és Zagrebben új postapalotát építsenek.

Kurbegovics muzulmán rövid beszédében kijelentette, hogy a miniszter személye ellen nincs kifogása, de hangsúlyozta, hogy a posta szervezetének

óriási károkat okoz a tisztviselők exponált politikai magatartása.

Superina miniszter az ellenzéki felszólalásokra adott válaszában beszélt a postatakarék hiteleinek elosztásáról.

A takarékok — mondotta — a statútumok szerint szövetkezeteknek és gyáraknak nem adhat hitelt, hanem csak bankoknak. Erre azért van szükség, hogy tőkéje állandóan mozgó tőke maradjon.

A miniszter ezután Agatonovics

demokrata képviselővel polemizált, aki azt állította, hogy vannak nemzeti szempontból kifogás alá eső hivatalnokok. Kijelentette, hogy ő ilyeneket nem ismer, mert ha volnának ilyenek, azokat rögtön menesztené.

Lukinics izgatott, mert *Radics* pártiakat lát miniszteri székekben. Minden intrika ellenére is zavartalanul működik tovább a kormány a

nagy nemzeti politika jegyében.

Lukinics nyomban válaszolt *Superina* miniszternek és visszautasította a vádat, hogy minisztersége alatt üldözte a horvátokat.

A parlament ezután részleteiben is megszavazta a költségvetést. A hétfői ülésen az erdő- és bányai ügyi tárca költségvetésére került sor, melyről *Nikić* miniszter hosszabb expozé tartott.

Mussolini titkára külföldre szökött

Fontos okmányokat vitt magával

Rómából jelentik: Egész Olaszországban nagy feltűnést keltett az a hír, hogy *Fasciola*

Mussolini miniszterelnök személyi titkára külföldre szökött.

Fasciola szökése a kormány tagjait is károsan érinti, mert mint kiderült, a szökevény

rendkívül kopromittáló okmányokat vitt magával,

amiket állítólag az emigráns sajtóban akar nyilvánosságra hozni.

Amikor Mussolini miniszterelnök értesült titkára szökéséről, nyomban utasította a rendőrhatalóságokat, hogy

szigorú nyomozást rendeljenek el *Fasciola* kézrekerítésére. A rendőrhatalóságok elrendelték körözését és ezzel

egyidejűleg a határokat is elzárták,

hogy amennyiben a szökevény még nem hagyta el az országot, úgy megakadályozzák külföldre való menekülését.

A rendőrségi intézkedések azonban későn történtek és Mussolini titkára már Franciaországban tartózkodik, ahol állítólag összeköttetésbe is lépett az olasz emigráció vezetőivel.

Brazília és Spanyolország

hozzájárul Németország tanácsstagságához

Enyhült a helyzet Genfben — Briand tanácskozása Stressemannal

Genfből jelentik: A Népszövetség vasárnapi tárgyalásain lényeges közeledés történt Németország és Spanyolország, valamint Franciaország között. A válság ma már mégsem olyan súlyos, mint az első napokban volt.

Briand vasárnap este hosszasan tárgyal Stressemannal,

aki előtt azon reménynek adott kifejezést, hogy sikerülni fog megoldást találni a mielőbbi megegyezésre.

A két államférfi tanácskozása után hírek terjedtek el, hogy

Spanyolország és Brazília képviselői megváltoztatták álláspontjukat

és hajlandók Németország állandó tagsága mellett szavazni. *Vanderwilde* újságírók előtt kijelentette, hogy az állandó tanácsstagságot meg kell adni Németországnak, márcsak a Népszövetség egysége érdekében is.

Sztojadinovics pénzügyminiszter ellenzi az újabb póthiteleket

A kormány több mint egy milliárd póthitelt kér

Beogradból jelentik: Politikai körökben a kormány által *amandemanok* miatt nagy az izgatottság.

A kormány póthitelek formájában több mint egy milliárd dinárt kér a parlamenttől.

Az *amandemanok* összege olyan magas, hogy hir szerint

maga *Stojadinovics* pénzügyminiszter sem hajlandó a nagy póthitelhez hozzájárulni.

A pénzügyminiszter ebben az ügyben hétfőn beható tanácskozást fog folytatni *Radonics* Jovánal a pénzügyi bizottság elnökével, aki már fel-

épült betegségéből. Az ellenzéken úgy tudják, hogy az *amandemanok* miatt a kormány helyzete ismét kényessé vált, miután

a radikális pártban is erős ellenzéke van a póthiteljavaslatoknak.

A két kormányzópárt a póthitelek kérdését a legközelebb közös klubülésen fogja rendezni.

Az ellenzéki pártok körében egyelőre nem alakult ki egységes vélemény, de valószínű, hogy a póthitelek kérdésében az ellenzék a legélesebb obstrukciót fogja megindítani.

Még három évig épül az új parlament

Száz millió dinár kell még az építéshez

Beogradból jelentik: A parlament miniszteri szobájában vasárnap dél után Pasic miniszterelnök részvételével konferencia folyt le. A konferencián, melyen megjelentek Uzovics építésügyi, Sztojadinovic pénzügyminiszter és Trifkovic Márkó házelnök, az új parlamenti palota építéséről tanácskoztak.

A konferencia megállapította, hogy az új parlament építésének befejezéséhez még legalább három év szükséges, költségei pedig az előirányzott tíz millió helyett száz millió dinárt tesznek ki.

A kormány, hír szerint, az új parlament butorait a jövőtélel számlára Németországban fogja megrendelni.

A vajdasági Orjuna új vezetőséget választott

Nyugodtan folyt le az Orjuna nagygyűlése

Noviszádról jelentik: A vajdasági Orjuna nacionalista ifjúsági egyesület vasárnap délután tartotta meg a noviszádi nemzeti színház udvarán tisztújító tartományi nagygyűlést.

Az Orjuna eredetileg a Szabadság téren tervezte a gyűlést, ahol délelőtt kilenc órakor már nagy tömeg gyűlt össze, hogy meghallgassa a gyűlés szónokait. A rendőrség azonban felszólította a tömeget, hogy vonjon a színház udvarára. A felszólításnak a tömeg nyugodtan eleget tett és tíz órakor már elhelyezkedett a színház udvarán, amely zsúfolásig megtelt az Orjuna tagjaival.

A nagygyűlésen Jevgyevics Dobroszláv az Orjuna tartományi titkára mondott nagy beszédet, melyben támadta a megfigyelés politikáját és a Radics pártot. Jevgyevics után a bácskai és bánáti kiküldöttek beszéltek, majd megválasztották az egyesület tisztikarát: elnök Kovácsévics Dus'n, alelnök Ma'in F'anjo, titkár Jevgyevics Dobroszláv lett. Ezenkívül hat választmányi tagot választottak.

A gyűlés a legnagyobb rendben ért véget. Utána bankettet tartottak a Kraljica Marica szállóban.

Adó és fogorvos

Radics újabb agitációs körúja

Zagrebból jelentik: Radics István közoktatásügyi miniszter dr. Sibenik Sztanko és Pucelj Iván parasztpárti képviselők társaságában vasárnap meglátogatta a Kulparmenti községeket: Tomovácit, Metljit, Bródot, ahol ünnepélyes külsőségek közt fogadták.

Bródban Radics István hosszabb beszédet tartott, melyben ismertette a megfigyelés politikájának eredményeit.

Nem a miniszterek hibásak az adóbajokért. A kormány jársonként nyolc adóbiztos kinevezését tervezi, közülük négyet a nép fog kijelölni. Ezek fogják a jövőben az adókat kivetni, nem pedig mint eddig papok és fogorvosok. A papok különben sem kellenek a civil életben. A vasutaknak sem kell imádság, hanem szakértelem. A miniszterek is szakképzett emberek legyenek. Nem olyanok, mint Pribicevics, aki segédtanárnak volt jó és mégis miniszter akart lenni.

Radics beszéde után Pucelj szlo-

vén parasztpárti képviselő és Sibenik, parlamenti alelnök szólaltak fel. Majd ismét Radics István tartott beszédet.

— Mielőtt elválnának — mondta Radics — meg kell magyaráznom néhány dolgot, amelyekről az újságok téves jelentéseket hoztak. A kormány programjáról és az esetleges bukásáról akarok beszélni. A parlament augusztus elsejéig marad együtt és letárgyalja még az adóegységesítésről szóló törvényjavas-

latot, a községi szervezésről és a polgári perrendtartásról szóló törvényjavaslatokat. Követelni fogjuk a közjegyzői intézmények megszüntetését, mert a közjegyzők ügykört a bíróságok is el tudják végezni. A második dolog, amire ráakarok térni, az, hogy meddig marad együtt a kormány. Erre csak az a válaszom, hogy a kormány mindaddig együtt lesz, míg a bukását kívánják.

A gyűlés után bankett volt. Este Radics visszautazott Zágrebba.

A demokrata-párt programja: egy király, egy állam, egy nemzet

Marinkovic Voja nagy beszéde a demokrata-párt népgyűlésén

Zagrebból jelentik: A demokrata párt vasárnap a Kolo helyiségében népgyűlést tartott, amelyen résztvett Marinkovic Voja, Angyelinovic Grga és Mihajlovic Ljuba képviselők.

A népgyűlésen, amelyet dr. Pavelic, a zagrebi demokrata párt elnöke nyitott meg, Marinkovic Voja közel egy órányi nagy beszédében ismertette a politikai helyzetet.

— A jelenlegi kormánykoalíciótól — mondotta többek között — sokat várt az ország, a remények azonban hamar szétfoszottak és ma már mindenki meg van győződve, hogy a kormány májusnál tovább nem maradhat a helyén. Pasicnak és Radicsnak, akik jelenleg uralmon vannak, nincs politikai programjuk, csak jelszavaik vannak, jelszavakkal pedig nem lehet kormányozni.

Marinkovic ezután a federalizmusról beszélt.

— A vidovdani alkotmánynak — mondotta — van sok jó oldala, de ezeket nem hajtják végre. Ha ezt a kormányzat egyszer belátná, magától kiküszöbölődne az a sok fo-

gyatékosság, ami jelenleg zavarja az állam életét. A demokrata párt azt tartja, hogy az alkotmány nem szentírás és azt a körülményekhez képest meg lehet változtatni. Ez az álláspont azonban nem federalizmus. Mi jól tudjuk, hogy az átmenet a federalista államból az unitarista államba csak forradalommal vagy háborúval lehetséges, ezt pedig nem akarjuk. A demokrata párt federalizmus helyett széleskörű népautonómiát kíván, mely lehetővé fogja tenni az ország progresszív haladását és a népi erők kifejlesztését.

Marinkovic után Angyelinovic szólalt föl, aki kijelentette, hogy a demokrata párt programja: egy állam, egy király, egy nemzet és egy parlament.

A népgyűlés után bankett volt, délután pedig az Esplanade-szállóban bizalmas konferencia, melyen résztvettek a demokrata párt horvátországi szervezeteinek vezetői. A konferencián elhatározták, hogy a közeli napokban Zágrebban a demokrata párt népgyűlést fog tartani, melyen valószínűleg Davidovic Ljuba is résztvesz.

Bicsérdy mester megszöktetett egy növényevő urileányt

A házasságtörő próféta, vagy a tökmagtól a szerelemig

Az erdélyi vegetáriánusoknak is megvan a maguk külön házi szencziója: Bicsérdy mester, az Ada-Kaleh-szigeti apostol, minden növényevők büszkesége, megszöktött a feleségétől titkárnőjével, Gerber Jolánnal.

A két növényevő romantikus szereimének érdekes háttére van. Gerber Jolán, egy gazdag pest-szentlőrinci kereskedő leánya, már régebbi idő óta gyomorbaiban szenvedett. A fiatal, csinos leány sorra járt az összes budapesti gyomor-specialistákat, akik azonban nem tudták rajta segíteni. Ekkor a szomszédjuk, aki már régtől fogva lelkes bicsérdyista volt, azt ajánlotta neki, hogy próbálja meg a vegetáriánus kózzal. A kúra pompásan be is vált. A leány a sok sárgarépától, spenóttól, almától, tökmagtól és kajarabétól visszanyerte makk-egészségét és halálból felcsapott Bicsérdy-rajongónak. Gerber Jolán, nagymennyiségű aszaltszilva fogyasztása után, egy szép napon leutazott Ada-Kaleh szigetére, a mester tuzskulánumba, ahol a vén növényevő titkárnőjét fogadta fel a szöke leányzó. Hogy milyen fontos titkai voltak a mesternek, az örök titok maradt. De tény, hogy itt a sziget vén tölgyfái és gyönyörű hagymás-ágyai között — botanikai kifejezéssel élve — csirá-

zott ki a két növényevő szívében az a hatalmas szerelem, amely most aztán arra kényszerítette, hogy laképnél hagyja a családját és a szöke démon karjai között keresse új lehetőségeket és boldogulást az életben.

Az elmúlt héten a legnagyobb titokban összeesomagolt Bicsérdy mester. Gerber Jolán kíséretében csónakba szállt és elevezett a legelső vasútállomásig. Meg sem álltak Marosvásárhelyig. A feleségének pedig egy levelet hagyott hátra, amelyben bejelenti, hogy megindítja ellene a válópört, végkielégítésül azonban reá hagyja az Ada-Kaleh-szigeti házát a minta-vegetáriánus kerttel együtt.

Marosvásárhelyen azonban igen kellemetlen fogadtatásban részesült a szerelmes pár. A nagyszámú lányok botrányt csaptak az összejövetelen és mikor Bicsérdy mester közismert bariton pártosával szólásra emelkedett, a bicsérdyisták hagymával és záptojással dobálták meg. Abszolút nem viselkedtek szolidan.

— Paj! Alias csábító! Cserben hagyta a feleségét!

Ilyen és ehhez hasonló felkiáltások hangzottak el a szervezett tömegből és Bicsérdy mester nani futással hagyta el a termet titkárnőjével együtt.

nőjével együtt. Az erdélyi bicsérdyisták most nagyon szégyenlik magukat erkölcsstelen prófétajukért, mert szerintük, ha valaki növényevő is, az még nem zárja ki azt, hogy jó férfi és hű családapa legyen. Bicsérdy viszont fel van háborodva, amiért hívei a családi ügyeibe avatkoztak bele és kijelentette, hogy kíváncsi, Berlinbe fog utazni Gerber Jolánnal és itt a németeket leszoktatja a kolbászszévről. A körút költségeit természetesen az öntelülő barátnő viseli.

Határozatképtelenség miatt

elmaradt a Vojvodina temetőkezési egyesület közgyűlése

A suboticei Vojvodina Temetőkezési Egyesület, amelynek vezetése ellen a tagok körében újabb sok panasz merült fel, vasárnap délután három órára közgyűlést hívott össze. A közgyűlés tárgysorozatának legfontosabb pontja az alapszabályok módosítása volt, mely iránt a tagok közt szokatlanul nagy érdeklődés nyilvánult meg.

A közgyűlést határozatképtelenség miatt váratlanul elhalasztották. Ennek az volt az oka, hogy az előrelátó vezető, az esetleges botrány elkerülése érdekében, a rendőri készütség segítségével gondosan megválogatta azokat a tagokat, akik bejuthattak a közgyűlésre.

A közgyűlés így sem fejeződött be csendben. A jelenlévők egy része hangosan tüntetett a vezetőség tagjai, különösen Rajcsics Antal elnök ellen. Mielőtt napirendre tértek volna, megállapították, hogy a közgyűlés határozatképtelen és ezért március 21-én délelőtt kilenc órára balasztották el. A közgyűlést a Páris vendéglő helyiségében fogják állítólag megtartani.

A Vojvodina tagjai nagy előkészületeket tesznek a jövő vasárnapi közgyűlésre, amely rendkívül viharos lefolyásnak ígérkezik. Az ellenzéki tagok vezetői íveket köröznek, melyen felhívják a tagokat, hogy a tagsági könyvecskéhez mellékeljék szavazócédulát okvetlen vigyék magukkal a közgyűlésre, amelyen ezután véget akarnak vetni a jelenlegi anarchikus állapotoknak.

Kardlappal verték szét

Budapesten a márciusi tüntetőket

Budapestről jelentik: Vasárnap egész nap ismét állandó készenlétben volt a budapesti rendőrség. Délelőtt a keresztényszocialista szervezetek, délután a szociáldemokraták tartottak a Petőfi szobor előtt márciusi ünnepséget. A szociáldemokraták részéről több mint tizenötezer főnyi tömeg gyűlt össze, akiknek F. Rakos István és Peyer Károly mondtak beszédeket.

— Ma már — mondotta Peyer — nem állunk idegen uralkodóházak alatt, meg kell tehát valósítani negyvennyolc eszméj t.

Peyer beszédét két ízben is megzavarta közbekiáltásaival ifj. Zsabya Kálmán, volt britaniás, akit a rendőrség előállított. A tömeg a beszédek után lelkesen éltette Garamit és amikor a rendőrség felakarta oszlatni, őss eltilkoszte került a sor. A Real-tanoda előtt a lovasrendőrök belegazoltak a tömegbe és zétkard poztuk a tüntetőket. A Vámház-uton is történtek kisebb incidensek és a kerületi rendőrség előtt, ahol a tömeg Zsabya Kálmán kiadatását követelte. A rendőrség tizennyolc munkást előállított, akiket azonban később, igazoltatásuk után, szabadon bocsátottak.

Megkorbácsolta rágalmazóját egy sentai uriaszony

Kinos botrány a sentai déli korzón

Szentáról jelentik: Kinos botrány játszódott le délben a sentai korzón. Vince Valéria sentai uriaszony *kutyakorbácsos* véresre verte Sándor Tibor autógárdistulajdonost, aki az uriaszony korbácsa elől futásban keresett menedéket. Az incidensre az adott okot, hogy Sándor Tibor állítólag becsület sértő kijelentéseket tett Vince Valériára. Az uriaszony, amikor a hír tudomására jutott, kijelentette, hogy ezért személyesen vesz magának elégtételt. Másnap délben egy kutyakorbácsos a kezében megjelent Vince Valéria a korzón, ahol ugyanakkor ott sétált a garázstulajdonos is, egy nagyobb társaság kíséretében. Az uriaszony, amikor összetalálkoztak, Sándor Tibor elé lépett és így szólt hozzá: — Szabad egy pillanatra? A garázstulajdonos, aki úgy lát-

szik érezte, hogy vaj van a fején, halálsápadttá vált és dadogva mondta:

— Kérem... majd máskor... most nem érek rá...

Az uriaszony magasra emelte a kutyakorbácsot és magából kikelve kiáltotta:

— Ugy? Most nem ér rá! De engem rágalmazni ráért! Piszok gazember! — és lesújtott a kutyakorbácsával.

A rémült fiatalembernek az orrán, száján kiserkedt a vére és amikor látta, hogy a felháborodott uriaszony újabb ütésre emeli a korbácsot, futásnak eredt.

A korzó közepén lejátszódó botrány óriási feltűnést keltett a városban. Sándor Tibor, a megkorbácsolt garázstulajdonos, feljelentést tett támadója ellen a rendőrségen.

Károlyi Imre gróf újból kihallgatáson jelent meg Horthy kormányzónál

Szendeit az ügyészség szabadlábra helyezte.

Budapestről jelentik: Az ügyészség vasárnap újból kihallgatta Szendei Lászlót, aki beismerte, hogy a hamis frankok már régóta birtokában voltak, de nem merte előadni, mert azt hitte, hogy ebből több becsületes embernek kellemelemiségei támadnak.

Szendeit az ügyészség vasárnap szabadlábra helyezte.

Az Első Magyar Általános Biztosító társaság elnöke kihallgatásuk alkalmával azt vallották, hogy

Schultze életbiztosításáról gróf Zichy Vladimir tárgyalta az inté- zettel.

A franciák kérésére az ügyészség elrendelte Zichy Vladimir, valamint Rába újabb kihallgatását. A hétfői vagy keddi napon valószínűleg sor kerül

Károlyi Imre és Sigray Antal

grókok kihallgatására is, akikről a franciák arra nézve várnak választ, hogy ki ürzi és mit tartalmaz Windischgraetz sokat emlegetett naplója. Nagy feltűnést keltett, hogy

gróf Károlyi Imre vasárnap audiencián jelent meg Horthy kormányzónál.

A vádtanács vasárnap folytatta a vádirat ellen benyújtott kifogások tárgyalását. A vádtanács előtt megjelent Zadrawecz tábori püspök is egyszerű szerzetesi öltözetben.

A szünet alatt Windischgraetz hosszasan elbeszélgetett a püspökkel, akinek lelki tájélmakról panaszkodott. A vádtanács előrelátólag még hétfőn meghozza döntését.

vissza, hogy Láticscsaf végezzen. A verekedésről időközben értesült Látics anyja is, aki a kávéház elé futott fia védelmére.

Látics a földön hevert és Visztjics a baltával ép rá akart sütni, amikor a hatvan éves Láticsné odaért és rávetette magát a fiára.

A következő pillanatban a balta lesújtott és

a szerencsétlen asszony feje ketté repedt

Láticsné ott a helyszínen belehalt súlyos sérüléseibe.

Visztjics és két társa a gyilkosság után elmenekültek, a rendőrség azonban még vasárnap este közrekerítették őket. A rendőrségen még vasárnap este megkezdtek a kihallgatásukat, Visztjics azonban tagadta, hogy ő gyilkolta volna meg Látics Milán anyját. A szemtanúk azonban ellene vallottak.

HIREK

— A Pribicevics párt felsőbányai konferenciája. Becskerekről jelentik: A független demokratapárt felsőbányai szervezete vasárnap délelőtt kilenc órakor érületi konferenciát tartott dr. Matics Misa elnöklete alatt. A konferencia tiztagu agitációs bizottságot választott. A bizottság tagjai: Dr. Matics Misa, dr. Jaksics Zsarko, dr. Donen Voisláv, Gruics Novk, Pin Paja, Sztanojevic Milos, Krizanov Paje, dr. Jozkovic Voisláv, Nikolics Emil és Pantelics Paje lettek. A konferencián elhatározták, hogy május 3-án népgyűlést rendeznek Novibecsejen, amelyre Pribicevics Szvetozrt is meghívják.

— A becskereki katolikus hitközség közgyűlése. Becskerekről jelentik: A becskereki katolikus hitközség vasárnap délelőtt kilenc órakor tartotta meg a hitközségi tanácssteremben közgyűlést nagy érdeklődés mellett. A közgyűlésen az elnökölő Holz Ferenc kerületi esperes bejelentette, hogy szavazásra teszik föl a bányai apostoli adminisztratura által kiadott a'apszabályokat. A szavazás délután nyolc óráig tartott. A szavazás eredményét délután fél négy órakor hirdették ki. Az alapszabályok ellen 206, mellette 56 szavazatot adtak le. Az egyháztanácsba 48 rendes és 12 póttagot választottak be. Az elnök bejelentette, hogy a választás eredménye ellen nyolc napon belül lehet fellebbezni. A választást hír szerint az egyházi főhatóság megsemmisíti és gondnokot nevez ki.

— A Pribicevics párt sentai értekezlete. Szentáról jelentik: A Pribicevics-párt sentai szervezete vasárnap Laics Miladin elnöklete alatt értekezletet tartott. A pártszervezet elhatározta, hogy részt vesz a topolai népgyűlésen és fölkéri Pribicevics Szvetozárt, hogy Szentán is tartson népgyűlést.

— Kinevezés. Szentáról jelentik: A pénzügyminiszter dr. Pecrszki Milutin a sentai és topolai járásokban, a harmadosztályú kereseti adófelosztási bizottság elnökének nevezte ki.

— Munkakönyvecskéket ad a szubotocai rendőrség. A szubotocai rendőrség értesíti mindazon munkásokat, pincéreket, akiknek még nincs munkakönyvük, vagy csak ideiglenes igazolványuk van, a köri rendőrbiztos igazolványuk alapján új munkakönyvet kapnak. A munka könyvek kiosztása hétfőn kezdődött meg a városházán II. emelet 107. számú szobában.

— Tragikus öngyilkosság. Budapestről jelentik: Tragikus öngyilkosság híre érkezett Budapestre. Schwab Erna, egy durgardag békésabai fődbirtokos özvegye szerdáról csütörtökre virradó éjjel Mentonban öngyilkosságot követett el és meghalt. A fiatal urileány ölegénye elesett a harctéren és azóta buskomor volt.

— Újból betiltották a becskereki élelmiszer munkások gyűlését. Becskerekről jelentik: A becskereki élelmiszer munkások gyűlését a rendőrség az elmúlt vasárnap betiltotta. A munkások vasárnapra újból gyűlést hívtak össze, amit a rendőrség szintén nem engedélyezett.

— Spanyoljárvány Newyorkban. Newyorkból jelentik: Az állandóan változó időjárás folytán Newyorkban spanyolnátha és influenza lépett fel. Az elmúlt héten összesen háromszáthatvanegyen betegedtek meg. A betegek közül eddig hatvanegyen haltak meg. A Belle-Vue-kórház ötszáz ápolónője közül ötven betegedett meg spanyolnáthában.

— Bányászerecsétlenség Németszágban. Berlinből jelentik: Bautenban beomlott egy tárna, amely 34 munkást temetett maga alá. A mentési munkálatok során 32 munkást sikerült megmenteni. Kettő meghalt.

— Az első horvát takarékpénztárba olvadt be a to ontali takarékpénztár. Becskerekről jelentik: A to ontali takarékpénztár vasárnap közgyűlést tartott Grosz Géza vezérigazgató elnöklete alatt, aki előterjesztette az évi jelentést és javasolta, hogy a takarékpénztárba be az első horvát takarékpénztárba, amit el is fogadtak a takarékpénztár közönsége. Grosz Géza vezérigazgatónak, Holländer Ede igazgatójának és Feldmann A fréd cégvezetőnek eddigi működéséért. Ezután likvidációs bizottságot választottak, amelynek tagjai Grosz Géza, Ollsics Viktor, Gyárfás Jenő, Raics Gyuró, dr. Privelics Branko lettek.

— A noviszádi céllövőegyesület közgyűlése. Noviszádról jelentik: A noviszádi polgári céllövőegyesület vasárnap délelőtt tartotta meg évi rendes közgyűlést.

— Körözik Ghillány József bárót. Budapestről jelentik: A rendőrség körözést adott ki Ghillány József báró ellen. A báró hamis okmányokkal 120 millió koronát vett föl anyósa birtokára.

— A becskereki zsidó nőegylet tisztújító közgyűlése. Becskerekről jelentik: A becskereki Humanitas zsidó nőegylet dr. Hubert Zsigmond elnökletével vasárnap tartotta meg tisztújító gyűlést. Elnök dr. Mangold Samuné, alelnökök özvegy Kuränder Julia és Szemmer Sándorné, pénztárnok Kohn Dávidné, ellenőr dr. Neumann Gyuláné lett. Ezenkívül 24 választmányi és hat póttagot választottak.

— Kihalófélben vannak a jakutok. Leningradból jelentik: A napokban tért vissza kelet-szibériából egy tudományos expedíció, amely az ottani lakosság helyzetének és életkörülményeinek tanulmányozására utazott. Az expedíció tagjai rettenetes részleteket mesélnek a kelet szibériai törzsek katasztrófális nyomoráról. Az ott élő embereknek alig van élelmiszerük és különösen a Jakutok helyzete olyan, hogy a kihalás veszélye fenyegeti őket. Az egyes törzsek között súlyos betegségek pusztítanak. A jakutok majdnem kivétel nélkül tüdőbajban szenvednek. A csecsemők nagy része meghal, mert a beteg anyák nem tudják őket táplálni.

— A lengyel ipari termelés múlt évi mérlege. Varsóból jelentik: Az iparágak nagy része az 1925 üzletéből veszteséges mérlegeket mutatnak ki. Egyedül az faipar mérlege aktív, mégpedig 25,5 millió zlotyval. A kivitt áruk értéke 30 millió, a behozott áruk értéke 4,5 millió volt. Az összes többi iparágak passzívák, így pl. a vasipar 180 millió zlotyval, bevétel 624, kivétel 84 millió zlotyval (textilipar 33 millióval passzív) behozattal 154 millió, kivétel 12 millió zlotyval, a mezőgazdasági ipar 38 millió zlotyval aktív, behozattal 105, kivétel 143 millió zlotyval.)

— Katasztrófális robbanás egy fegyverkereskedésben. Milánóból jelentik: A nagyforgalmú Kanonika-utca egyik fegyverkereskedésében katasztrófális robbanás történt. Az üzletbe, ahol a tulajdonos, segédje és egy barátja tartózkodott, betört két karabinier, akik fegyvert akartak vásárolni. Eközben egy gránát, amelynek gyújtószinórját véletlenül meghúzták, felrobbant, majd utána egy láda puskapor robbant fel. A robbanás ereje az egyik karabinierit darabokra tépte. A másik katonát és az üzletben tartózkodó három embert súlyosan megsebesülve kórházba vitték. Egy villamoskocsi épen a robbanás idején ment el az üzlet helyiség előtt. A szerkezet repülő szilánkok a kocsinak minden ablakát bevették. A kocsi vezetője, aki arcan és kezén vérzett, lélekjelenlétét megtartva, azonnal megállította a kocsit. A közelben tartózkodó utcai közönség szintén megsebesült és pánik-szerűen menekült. A környező házak ablaküvegei mind betörték.

Női- és gyermekfehérneműt a legújabb és legkényelmesebb áron a »Dama« fehérneműszalon készíti Tolstojeva (Ódor-u.) 21.

Élete árán mentette meg fiát egy beográdi asszony

Gyilkosság egy beográdi kávéház előtt

Beogradból jelentik: Tragikus végű verekezés játszódott le vasárnap délután Beogradban. Verekezés közben

meggyilkolták az egyik verekedő anyját, aki fia védelmére ment.

Látics Milán beográdi lakatos vasárnap délután sógorával betért a Kraljinovics-kávéházba, ahol kártyázni kezdett. Később megjelentek a kávéházban Visztjics Rigya, Kapetanovics Cvetkó és Gyorgyevics Milutin beográdi csavargók, akik már régebbi idő óta ellenséges viszonyban álltak Látics Milánnal. Visztjics beleavatkozott a kártyázó Látics játékába, amiből verekezés lett. A verekezésben résztvevő a zugkávéház valamennyi vendége és székek, botok repültek a levegőben. A tömeg az utcára került, ahol tovább folytatták a verekedést. Visztjics egyszerre csak ellépett és néhány perc múlva baltával tért

SPORT

Sand—Slavia (Osijek)
4:1 (1:1)

Az oszjeki vendégek, kik tartalékokkal álltak ki, a nagy gólarányú vereség ellenére is általában kielégítették a közönséget. A csapat finom, észszerű futballt játszott, főleg a csatársor, melynek akciói sokkal átgondoltabbak és tetszerőbbek voltak, mint a SAND támadószerei. A stílus mellett azonban hiányzott a Slavia játékból az erő és lendület, mely nélkül a masszív szubotícai védelemmel szemben nem tudott boldogulni. Nagyon rossz hatást tett, hogy néhány oszjeki játékos erősen megfélemlkezve a sportszerűségről, szinte vadul rontott a szubotícai játékosokra, akiket a legtöbb esetben csak a véletlen mentett meg a komoly sérüléstől. A SAND e győzelme pyrhuszi győzelem volt és tisztán a szél támogatását sokkal jobban kihasználta, mint szünet előtt az ellenfele. A csapat győngye a csatársor, mely ebben az összeállításban senkit sem elégtett ki. A védelem, bár megérezte Beleszlin hiányát, jól látta el feladatát és végig szorgalmasan és hasznosan játszott.

Az első félidőben a széltől támoogatott Slavia támadott többet. Rábel irányításával a gyors oszjeki csatársor néhányszor veszedelmesen megközelítette Sirlis kapuját, a tizenhatoson belül azonban olyan idegesen mozogtak, hogy a szubotícai védelem mindig idejében közeléphetett. A vezető gólt egész váratlanul a SAND szerezte meg Némedy révén, akinek guruló labdáját az oszjeki kapus a lábai közt beeresztette. A SAND-esatársor egy-két formás támadása Horváth és Dér ügyetlenségén akadt meg. Hullámzó mezőnyjáték után a 25-ik percben pompás oszjeki akció indult meg: a balösszekötő kitört, összeütközött Boretkával, a bíró tizenegyest ítélt melyet a Slavia értékesített. A SAND-nak a 30-ik percben jó alkalma volt a vezetés megszerzésére, a tizenegyest azonban Dujmov a kapus kezébe lötte. A szünet után a SAND került fölénybe, az oszjekiék szemmel láthatólag visszaestek. A 3-ik percben Dér tumultusból gólt lött. A Slavia csatársorának jobboldala próbákozott elvégezni, a jól operáló SAND-hátsor azonban biztosan verte vissza a szörványos támadásokat. A 26-ik percben Horváthot a tizenhatoson belül faültették, a tizenegyesből Haraszt szőp sarkítottással megszerezte a harmadik gólt. Az oszjekiék most frontba kerültek, de a csatársor a hátsor támogatása nélkül eredményt nem tudott elérni. A 38-ik percben a kapus lábajából Dér beállította a végeredményt.

A SAND-ból a védelem vált ki. Sirlis főnyesen látta el feladatát. A Welisz-Berette hátrvédőpár biztosan dolgozott. A hátsorban Held technikai tudásával, Dujmov agilitásával tűnt ki. A csatársorban Némedy és Haraszt elégitett csak ki. Az oszjeki csapatban Pettelin centerháli, Rábel és a fiatal, jó technikájú jobbszélső vált ki.

ZsAK—SzMTC
6:2 (3:1)

Barátságos. Bíró: Krausz. A SzMTC súlyos veresége meglepetés. A vasutas-csapat jó játékkal megérdemelten győzött. Az első félidőben változatos, nyílt játék. A 8-ik percben az SzMTC tizenegyest ér el, amit Barna a kapus kezébe lött. A vezető gólt a Vasutasok szereztek meg Roglics révén, aki közvetlen közelről a hálóba helyezte a labdát. A ZsAK jobb támadóit a va-

sas-védelem nehezen verte vissza. A 16-ik percben Roglics kicselezte a vashátvédeket és újabb gólt lött. Az SzMTC a gól után heves ostromot indított a vasutas kapu ellen. A 29. percben Besirovics szabadrugását Barna II. a hálóba helyezte. Változatos játék után újra a ZsAK kerül frontba és a 35-ik percben Roglics háromra szaporította a vasutasok góliját. A második félidőben a széllal játszó ZsAK állandó fölényvel játszott. A 2-ik percben Katrinka közelről helyezte gólt lött. A következő percben az SzMTC jobboldal akciójából Svrakot eles szögéből a hálóba vágta a labdát. A 30-ik percben egy kapuelőtti kavargásból a kapus hibája folytán Roglics megszerezte az ötödik, majd a mérkőzés utolsó percében Varga a hatodik gólt. A ZsAK-ban Cvetkovics hátrvéd és Roglics játszottak kitűnően. Az SzMTC-ben Svraka és Barna II. voltak a legjobbak.

Bácska—Kulai A. C.
3:1 (1:1)

Bajnoki. Bíró: Mangh. A kulai csapatot saját otthonában is könnyen győzte le a bajnokesapat. A mérkőzés mindvégig unalmas macska-egér harc volt, mely csak az első félidő első negyedórájában mozgott elsőosztályú nivón. A Bácska túlkönyven vette dolgát, főleggel dolgozott — ha egy kicsit jobban belefekszik, féltucat gólt löhetett volna. Az első félidőben Kula játszott széllal, ezt a helyzetit előnyt azonban nem tudta kihasználni. A vezető gólt Slezák révén a Bácska szerezte meg a 30-ik percben. A kulaiak egyenlítő góliját a félidő végén Rankov lötte. A szünet után a Bácska döntő fölénybe került, de csatársora túl kényelmesen játszott és csak a 12-ik percben ért el eredményt, amikor Marokics helyezte gólt lött. A kulai védelem heroikusan küzdött és egymásután rombolta szét a Bácska-akciókat. A 39-ik percben Slezák szép beadását azonban a résen álló Kikics bejöttte. A Bácskában egyedül Kulmosics juttatott jó teljesítményt, a többiek mélyen formán alul szerepeltek. A kulai csapatból Polyvas és Kattics tűntek ki. Mangh bíró jól vezette a mérkőzést.

Somb. Sport—Sub. Sport
5:1 (0:0)

Bajnoki. Bíró: Drenkovics. A szombori csapat szép játékkal megérdemelten győzött a szubotícai kék-fehérekkel szemben, akik egyáltalán nem elégtettek ki. Az első félidőben a szombori Sport hátszéllal játszott és végig uralta a mezőnyt. A 7-ik percben a szubotícai kapu előtt nagy kavargás támadt, miközben Bokor üngölt a véten. A szombori csatársor sorozatos támadást a kék-fehér védelem csak nagy szerencsével verte vissza. A 20-ik percben Kács tiszta helyzetben a kapu mellé lött. A szubotícai Sport jól indult akcióit Osztójics rontotta el. A szünet után tíz percig a szubotícai csapat volt frontban, gólt mégis a szombori Sport ért el Szifnos révén, akinek guruló labdáját Nagykanász ügyetlenül beengedte. A szombori Sport a tizenötödik percben szabadult föl és ettől kezdve végig fölényben maradt. A 17-ik percben Szifnosz Kács átadásából újabb gólt lött. A szubotícai kék-fehéreket fölrázta a gól, belefeküdtek a játékba, és néhány formás akciót vezettek a szombori kapu ellen. A 20-ik percben Jankovicsot Mayer a tizenhatoson helyilantította a tizenegyest Jagica bejöttte.

Két percet rá Kács védhetetlen lövés-sel megszerezte a szombori Sportnak a negyedik gólt, a 23-ik percben Szifnosz az ötödik gólt. A szombori csapat pompás kondícióban van. A csatársor az Amatőrből átépett Szifnoszszal megerősödve, kitűnően játszott. A hátsor szintén megfelelt, főleg Sulyok II., aki máris nagy formában van. A szubotícaiak csalódást keltettek, sem a védelem, sem a csatársor nem játszott a ki rendes formáját. Jankovics a csatársor tengelyében sikeresen debütált, de partnerek híján nem boldogult. A közvetlen védelemben Bokor volt a legjobb.

NOVISAD:

Macsva (Sabac)—SKV 3:3 (2:0). Durva játék. A Macsva csak elkecseregett küzdelem árán tudta megtartani az eldöntetlen eredményt.

BESKEREK:

Kosovo (Kikinda)—Borac 2:2 (1:0). Bajnoki.

Vasutasok—Schwäbische 3:1 (0:1). Barátságos.

ZAGREB:

Slovan—Gradjanski 3:1 (1:0). A Slovan szép, de kíméletlen játékkal vitt revánst a szombati vereségért. A Gradjanskiból hiányzott Bonacsics, aki az előző nap megsérült. A Slovan góliját Zdraski center lötte. A Gradjanski egyetlen góliját tizenegyesből érte el, amelyet Bencsics értékesített. A mérkőzésen botrányos jelenetek játszódtak le. Szomjas bíró ellen a Slovan első góija után a közönség olyan agresszív lépést fog, hogy a bíró kénytelen volt a mérkőzést lefűjni. Tizenöt percnél szünet után Szomjas helyett, aki a mérkőzést nem volt hajlandó tovább vezetni, Dr. Spitzer vezette le a játékot.

HASK—Spárta 2:1 (2:1). Bajnoki.
Concordia—Vasutas 1:0 (1:0). Bajnoki.

BEOGRAD:

BSK—Jadran 8:0 (4:0). Bajnoki. A BSK könnyen győzött.

Jugoslavija—Jedinstvo 6:2 (2:0). Bajnoki.

Soko—Sumadija 3:0 (1:0). Bajnoki.

BUDAPEST:

MTK—Törökvs 3:1 (0:1). Az MTK az első félidőben szél ellen játszott és így a Törökvs Szántó révén megszerezte a vezetést. A második félidőben megváltozott a helyzet. Demkó egyenlített és ugyancsak ő lötte a második gólt is.

FTC—BEAC 2:2 (0:2). Az első félidőben a széllal játszó BEAC Stofján révén két gólt ért el. Az FTC gólijait Sándor és Mácsaj lötték.

III. ker.—NSC 3:0 (2:0). Az NSC formán alul játékot produkált. A III. ker. gólijait Kenyeres (2), Horvát (?) és Jenői lötték.

UTE—Vasas 2:2 (0:2). Az első félidő a Vasasoké volt, a második az UTE-é. A Vasas gólijait Grünfelder és Takács az UTE gólijait Szidon és Török lötték.

KAC—ETC 2:2 (1:0). Erős küzdelem után az EETC egyenlített. A KAC gólijait Fürstner és Gabó, az ETC gólijait Lakatos és Kauhany lötték.

WAC—33 FC 0:0. Mindkét csapatnak a védelme elsőrangú volt.

Ausztia—Csehszlovákia
2:0 (1:0)

Nagy érdeklődés előzte meg Európa két legjobb válogatott csapatának a találkozását. A csehek energikus játékkal szemben az osztrák csapat technikai fölényét érvényesítette. Mindkét csapat csatársora elsőrangú teljesítményt nyújtott. A gólokat Curti és Hjerlander lötték.

A mulatozás vége. Noviszádról jelentik: Arkádija Mile budjunovci-gazdálkodó néhány nappal ezelőtt buzát szállított Rumára, ahol a buzát eladta négyezeröttszáz dinárért, majd betért a Jugovics-körcsmába mulatni. A körcsmában társaságához szegődött két leány is, akik amikor Arkádija berugott, elvették a pénzt és megszöktek. Arkádija feljelentést tett a rendőrségen és Noviszádon keresztül hazatért. A noviszádi pályaudvaron felismerte az egyik leányt, rögtön rendőrt hívott, aki a tolvaj leányt letartóztatta. A rendőrségen a leány, akit Hrtján Ankanak hívnak beismerte, hogy a pénzt ő lopta el. Bevallotta azt is, hogy a társnője Stara-Pazovára utazott. A pénzt Hrtján Ankanál megtalálták. A rendőrség megindította ellene az eljárást.

Szürk-lás. Bakó Márton huszonnyolc éves szubotícai lakos vasárnap délután sétára indult egy leánnyal a Kvaternikova utcában. Vele szembe jött egy Szabó Béla nevű legény, aki amikor a sétáló pár melléje ért, kést rántott elő és azt Bakó Márton mellébe dobta. A súlyosan sérült legényt beszállították a szubotícai kórházba. A szürk-lás legényt letartóztatta a rendőrség.

Eltűnt egy szubotícai tanító fia. Német Ferenc, szubotícai elemi iskolai tanító bejelentette a rendőrségen, hogy tizennyolc éves fia, Német László még csütörtökön eltűnt és azóta nem adott életjelet magáról. A rendőrség megindította a nyomozást, amelynek során megállapították, hogy Német László csütörtökön egyik barátjánál sakkozott késő délutánig és azal távozott el, hogy haza megy. Odakaza azonban nem jelentkezett. A rendőrség széleskörű nyomozást indított az eltűnt felkutatására.

Szérum helyett méreggel oltottak be difteritiszes gyermekeket. Bécsből jelentik: Az orvosársaságban egy felolvasás keretében szóvá tették azt a szörnyű esetet, amely a badeni csecsemőotthonban történt. Hat difteritiszes gyermeket szérummal oltottak be és az apróságok szörnyű kínok között meghaltak. Megfűdtek a hivatalos vizsgálat, mert felmerült az a gyanu, hogy a szérum, amelyet a csecsemőotthon a szerotherrápiát intézettől kapott, romlott volt. Az osztrák nemzeti tanácsban interpelláció formájában is szóba került ez az eset és Resch népiéleti miniszter azt válaszolta, hogy a hivatalos vizsgálat nem derített föl semmi bűnös mulasztást és az orvosok megfűdhetetlen valány előtt állnak. A bécsi orvosársaságban dr. Grassberger tanár, az egészségügyi kiváló professzora, előadást tartott a badeni esetről és súlyos vádakot emelt a szerotherrápiát intézet ellen. Azt állította, hogy nem az oltóanyag felelősségéről van szó, hanem végzetes tévedésről. Az intézetben összeeszerelték a szérumot egy erős méreggel és ezt szállították a badeni csecsemőotthonnak difteritisz-szérum helyett. Bebizonyosodott, hogy a földárban nem oltóanyag, hanem mérég volt.

Dél és zeneegyület Sentán. Sentáról jelentik: Dr. Zagorica iván sentai közigazgató elnöksége alatt vasárnap délután zeneegyület alakult Sentán. Karnaggyá Fekete Gézát választották.

Csecsemő hullát találtak. Noviszádról jelentik: A noviszádi rendőrséget arról értesítették, hogy a Péter király csatorna partján egy hat hetes csecsemő holtteste fekszik. A rendőrség a nyomozást megindította, miután az a gyanu, hogy a csecsemőt anyja gyilkolta meg.

A sentai magánalkalmazottak értekezlete. Sentáról jelentik: A magánalkalmazottak országos szövetségének sentai fióka vasárnap előkészítő értekezletet tartott, amelyen Vujics Vojin pénztári elnökviselet titkárát választották meg.